
EXTINDEREA DOMENIULUI CERTIFICĂRII 

 

Extinderea domeniului certificării se realizează ca urmare a unui audit de extindere solicitat în 

scris de organizaţia certificată.  

La extinderea domeniului certificării, funcţie de numărul de angajaţi implicaţi în noua activitate şi 

de domeniile suplimentare evaluate, se poate întocmi un act adiţional la contractul de certificare. 

Evaluarea procedurii de extindere a certificării are loc în maxim 14 zile după plată taxei de iniţiere 

a activităţii de extindere a certificării. Termenul de 14 zile poate fi modificat în cazul solicitării clientului. 

Evaluarea procedurii de extindere a certificării are loc numai cu condiţia ca solicitantul să desfăşoare în 

mod normal toate activităţile de management şi specifice descrise în documentele proprii (manual 

sistemului de management, procedurile de sistem, instrucţiuni etc.), la un volum care să asigure 

credibilitatea şi posibilitatea evaluării eficienţei sistemului implementat.  

Nu se declanşează evaluarea de extinderea a domeniului / domeniilor de certificare dacă nu se 

constată întrunirea condiţiilor pentru efectuarea extinderii, analiza documentelor de extindere a certificării 

organizaţiei şi dacă organizaţia nu confirmă rezolvarea neconformităţilor de la auditurile anterioare. 

Pentru elementele sistemului afectate de extinderea domeniului de certificare atât evaluarea de 

sistem, evaluarea activităţilor de management general şi specific, cât şi urmărirea efectuării practice, se 

fac faţă de criterii scrise şi aprobate de documente oficiale SUCERT-RO. 

Noul certificat are aceeaşi durată de valabilitate cu cel iniţial, dar cu domeniul sau standardul 

modificat sau cu introducerea noilor filiale. De asemenea, data emiterii noului certificat va fi precizată într-

o paranteză, în continuarea datei iniţiale de emitere a certificatului, fiind precedate de litera E. 

La fel se va proceda şi în cazul în care organizaţia certificată şi-a schimbat numele sau adresa şi 

solicită eliberarea unui nou certificat. Singura deosebire este că data emiterii noului certificat va fi 

precedată de litera S. 

 


